
1. (20 p.) Encuentre la solución general de la ecuación diferencial y′′− 2xy′+ky = 0

alrededor de x0 = 0 y para k = 2.
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2. (20 p.) Resuelva el problema de valor inicial y′(t)+ y(t)−
∫ t

0

evy(t− v) dv = δ(t),

y(0) = 1.
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3. (20 p.) Encuentre la solución particular de: y′′ + 4y = g(t), y(0) = −1, y′(0) = 0,

donde

g(t) =

t, si 0 < t < 2

5, si t > 2
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4. (20 p.) Determine la solución general del sistema x′(t) = Ax(t) donde

A =

 −1 2

−1 −3


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5. (20 p.) Resuelva la ecuación diferencial: y′ − 5y +
5

2
xy3 = 0
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